



# 我市出台大力度购车补贴政策 补贴标准 :4100元/台至20000元/台不等

记者 舒姿

要买车的消费者注意了,日前,我市出台大力度购车补贴政策,在原有的金华市汽车消费定向补贴基础上再加码,补贴政策额度高、数量多、覆盖广,补贴时间为5月20日到6月30日。据了解,消费者在《金华市消费专班关于消费券发放的补充通知》中指定的汽车销售商购车,均可申请补贴。补贴标准:购车价3万元(含)-10万元的车辆,补贴4100元/

台;购车价10万元(含)-20万元的车辆,补贴8300元/台;购车价20万元(含)-30万元的车辆,补贴11300元/台;购车价30万元(含)-50万元的车辆,补贴15500元/台;购车价50万元(含)以上的车辆,补贴20000元/台。补贴在商家自主折扣基础上叠加使用。申报方式也不难,消费者登录微信,使用搜索功能,搜索“金华车补”小程序,按要求完整准确输入相关信息提交即可。消费者在永康市域内购车后,

提交行驶证和购车发票,并经金华市消费专班统一审核后发放购车补贴。另外,消费者购车有资金需求的,永康农商银行等金融机构可提供多样化、全方位的金融综合服务方案,包括专项汽车消费贷款产品、优惠的贷款利率(最低可优惠至基准利率)、专业的服务团队、高效的审批流程,针对本次活动,更推出首贷首月免息优惠政策,如购买价格为30万元的汽车,最多可减免2000元,贷款金额越高,优惠力度越大。

## 滨江·悦虹湾 联合本报推出 购房特惠活动 可享存5000元 抵20000元优惠

记者 舒姿

日前,滨江集团一则内部通知,在杭州人的微信朋友圈流传甚广:滨江集团要为全体员工发放内部消费券,可用于餐饮、酒店等,一时广为称羨。

当然,滨江集团不仅是给内部员工发福利,还给广大购房者发来福利。为回馈我市购房者对滨江集团的厚爱,滨江·悦虹湾联合本报推出“缤纷今夏,约惠永康”6月购房特惠活动。活动期间,滨江·悦虹湾指定房源可享存5000元抵20000元的优惠,详询售楼部。

随着近年对外拓展进度加快,滨江集团在杭州以外的城市也已扬名,把品质小区和品质生活带给三四线城市,成了滨江集团这几年的布局重心。

在平湖,万家花城拥有业主近1万户,这是一个真正称得上“万家和城”的小区。走进树木葱郁的平湖万家花城小区,可以看到很多熟悉的滨江元素:蓝宝石泳池、棕榈树等,被当地的购房者认为,引领了小城新的生活方式,滨江物业再次刷新了平湖人对于物业服务的认知。

平湖项目只是滨江外拓的一个缩影。滨江集团进入一个城市,坚持稳扎稳打。2019年,滨江集团来到永康,悦虹湾应运而生。不到半年时间,滨江·悦虹湾一次又一次刷新着我市楼市热度。

在日趋繁华的我市城北,滨江·悦虹湾周边有永康中学、人民小学、古丽中学三大学府环绕。从地势上看,滨江·悦虹湾被小北溪环绕,且刚好呈现三面环水的“爱心”形状。

据了解,第一期购房特惠活动的房源已售罄,第二期活动还将持续。

# 起拍价 7.735 亿元 经济开发区中央服务区一宗地块挂牌出让

记者 舒姿

日前,市自然资源和规划局发布了永康经济开发区中央服务区Z-02-04地块国有建设用地使用权

出让公告。该地块位于东至规划道路、南至金都路、西临金温铁路、北至规划道路。土地用途为城镇住宅用地(普通商品房),起拍价为7.735亿元。从去年10月起,永康经济开发区

已陆续出让了三宗大幅地块,均被国内知名房产商拿下。永康经济开发区Z-02-02地块,由绿城集团竞得;Z-02-03地块,由中奥置业竞得;F14-02地块,由一方集团竞得。



## 融创开元 温泉酒店奠基

9日,武义融创开元温泉酒店奠基仪式暨开元·观堂品牌入驻授权仪式成功举行。据了解,开元酒店集团和融创中国在武义温泉小镇合作开发的酒店,必将提升武义的城市旅游形象,并辐射到周边地区。

记者 舒姿 摄

# 车主不用再给爱车贴纸质检验标志啦

### 检验电子凭证通过交通安全综合服务平台或 交管12123 手机 APP 申领

记者 舒姿

从4月25日起,我省推行机动车检验标志电子化,领取检验标志电子凭证的车辆,车主不用再给爱车粘贴纸质标志啦。6月20日起在全国推行。

市车管所副所长施金萍告诉记者,推行机动车检验标志电子化,一方面,将减少纸质证明凭证,免去车主粘贴(去除)检验标志的麻烦;另一方面,将更加便利在车辆租赁、二手车交易、保险理赔等领域应用,方便群众企业

办事。检验标志电子化是机动车牌证电子化的创新探索,是推动公安交管治理体系和治理能力现代化的积极实践。值得一提的是,机动车检验电子凭证与纸质凭证具有同等效力。

车主可以通过互联网交通安全综合服务平台或 交管12123 手机 APP 申领、查看和使用机动车检验标志电子凭证。检验标志电子凭证通过全国统一的互联网交通安全综合服务平台核发,统一的交管电子证照资源库进行验证管理,具备统一性、唯一性、安全性的特点,还采用了专用的

加密防伪二维码,保证电子凭证安全使用。

施金萍介绍,检验标志电子凭证分为在线出示、离线出示和打印出示等方式。在线出示时,车主可以直接登录 交管12123 手机 APP,实时在线查询、出示已备案机动车的检验标志电子凭证。离线出示时,车主可以提前将检验标志电子凭证下载并存储于手机中,使用时直接出示。打印出示时,车主可以将网上下载的检验标志电子凭证打印为纸质凭证,使用时可出示打印的纸质凭证。

# 注销清算公告

永康市恩博教育培训部因培训部性质变更,经主管部门同意,原永康市恩博教育培训部注销,重新注册后新公司为永康市恩博智教育培训有限公司,原永康市恩博教育培训部于2020年5月20日经董事会决议,决定终止经营注销培训部,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:永康市教育局职成教科  
联系电话:0579-87101246

永康市恩博教育培训部清算组  
2020年5月21日

公益广告

## 社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善